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Al Sig. Sindaco del Comune di Leonforte

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale

Ghirlanda Giovanni

Oggetto: Interrogazione Gruppo Consiliare "Progettare Futuro".

I sottoscritti Consiglieri Ghirlanda Giovanni e Vanadia Pietro,

premesso che:

• in occasione di ogni evento di pioggia più intensa via Torretta viene percorsa da un deflusso

idrico superficiale di notevole quota e pericolosità;

• gli apparecchi di illuminazione stradale sono stati rimossi per la realizzazione di recenti

fabbricati e non sono stati più ricollocati,

INTERROGANO

l'Amministrazione al fine di sapere:

• tempi e modalità di interventi per intercettare e convogliare le acque piovane di una delle più

importanti arterie stradali della nostra cittadina;

• tempi e modalità di interventi per ripristinare gli apparecchi di illuminazione stradale.

Si richiede una risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento e dalle norme vigenti.

Cordiali saluti.

Leonforte,

I Consiglieri ComunaliV::tietr~
Prolocollo nr.: 0017867
del 21/08113Enle: COMUNE DI LEONFORTE
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COMUNE DILEONFORTE

(PROV. DI ENNA)

27.08.29-13

AI CONSIGLIERI COMUNALI
GHIRLANDA E VANADIA

SEDE

AL SIG. PRESIDENTE DL CONSIGLIO COMUNALE
SEDE

In riscontro all'interrogazione da parte dei Consiglieri Sigg. Ghirlanda e
Vanadi~ e relativa all'oggetto, si comunica che:

1) - è vero quanto esposto dai Sigg. Consiglieri, l'Amministrazione ha in
animo di risolvere quanto segnalato nonappenasarà possibile poter disporre delle giuste
risorse finanziare, approntando un adeguato progetto per la realizzazione della rete d'acque
Bianche;

2) - l'illuminazione, è stata garantita con un impianto aereo e provvisorio in
attesa del completamento dei lavori della costruzione edificio BIF e si sta provvedo a
programmare il rifacimento dell'impianto così come era prima della costruzione dell'edificio.

L'ASS.~LL.PP
(Arch. MfRt_ROSa)
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